

házy Attila, a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium államtitkára (képünkön Lékó Péter mögött) mondott beszédet.



Lakástűz a fővárosban

A főváros XIX. kerületében, a Wekerle-telepen gyulladt ki egy 200 négyzetméter alapterületű családi ház beépített tetőtere és tetőszerkezete. A tűzoltók eloltották a tüzet, egy férfit égési sérülésekkel szállítottak kórházba.

ÖTÖS LOTTÓ

18 27 31 38 44

JOKER: 950051

A Vasárnap Reggel bármely részének másolásával, terjesztésével, az adatok elektronikus tárolásával és feldolgozásával kapcsolatos minden jog fenntartva. Ertesüléseket átvenni csak a Vasárnap Reggelre hivatkozva lehet.



Hasznosító torony, az ökofa és a tudás kereke segítettek a fiataloknak és időseknek a szelektív hulladékgyűjtésben

Először alkalommal érkezett Miskolcra az ÖKO-Pannon Kft. szelektív hulladékgyűjtést bemutató road show-ja, ahol az érdeklődők látványos eszközök segítségével, játékos formában ismerhették meg a hulladékká vált csomagolás gyűjtésének, hasz-

nosításának folyamatait. Az olyan kreatív eszközök, mint a hasznosító torony, az ökofa és a tudás kereke, az RWE Umwelt Kft. támogatásával mutatkoztak be, a cég sportnapjával egybekötött rendezvényen tegnap, a Csanyik-völgyben. Mint Gönci Beátától, az ÖKO-Pannon kom-

munikációs vezetőjétől megtudtuk, kft.-jük a csomagolási hulladékok begyűjtésének és hasznosításának koordinálásával foglalkozó non-profit szervezet, amely koordináló szerepet tölt be a tevékenységükbe bekapcsolt városok helyi kommunális szolgáltatói, más gyűjtők és hul-

ladékhasznosítók között. Ezen túlmenően a szelektív hulladékgyűjtésben résztvevő felnőtt és gyermeklakosság tájékoztatásával és oktatásával segíti a már kiépített szelektív hulladékgyűjtési rendszerek hatékonyságát, hogy csökkenjen a környezet terhelése.

Városok barátsága Régi új megyei elnök



A török Izmit polgármestere és az ottani tűzoltóság parancsnoka látogatott el Miskolcra pénteken, hogy további együttműködést építsenek ki a két város és a két tűzoltóság között. Mint ismert, az Izmit térségét sújtó földrengések után a miskolci Spider Speciális Mentőcsapat tagjai aktívan részt vettek a mentésben, s többek között nekik köszönhető a később hazánkba is ellátogatott, akkor négyéves kislány életének megmentése. A török vendégek külön ragaszkodtak ahhoz, hogy Manccsal is találkozhassanak.

Tisztújítást tartott tegnap az MSZP B.-A.-Z. Megyei Szövetségének Választmánya, amely megerősítette posztján Szabó György elnököt. Az eddigi két alelnök személye sem változott, de Benedek Mihály és Gúr Nándor mellett – a szervezeti és működési szabályzat módosításával – harmadik alelnököt is választottak, Koscsó Lajos személyében. A megyei etikai bizottság elnöke Elek Oszkár maradt, a pénztárnoki tisztet pedig – mint annyi év óta – ismét Ká-

dár László tölti be. A tisztújító küldöttgyűlésen részt vett Hiller István, a párt országos alelnöke is, akiről megtudtuk az eseményt követő sajtótájékoztatón, hogy a megyei szövetség határozottan őt támogatja mint elnökjelöltet. A harmadik alelnöki poszt létrehozását a régi-új elnök azzal indokolta: már mostantól nagy hangsúlyt kívánnak fektetni a 2006-os választások előkészítésére, sok találkozást akarnak szervezni a tagsággal egyetemben.

STIHL AKCIÓ!

VÁGJON BELE!



STIHL motorfűrészek
58.400 Ft-tól



STIHL profi sövényvágók
100.000 Ft-tól

Akciónk 2004. október 30.-ig vagy a készlet erejéig tart.

Kertész-Barkács Szaküzlet:
Szerencs, Kossuth tér. 1. tel: 47/361-704



Havi ötezeret spórolha

Havonta ötezer forintos tisztes többletet ígér jövőre Draskovics Tibor pénzügyminiszter, aki szerint ennyit takaríthatnak meg jövőre az átlagkeresetűek a személyi jövedelemadó csökkentéséből. Úgy véli, egy családban, ahol ketten keresnek, évi százezer forinttal is több jövedelem maradhat.

Agyonlőtték a rendőrt

Salgótarján: Feltehetően családi konfliktus miatt lőttek agyon egy rendőrt Salgótarjánban szombat. A rendőrt egy másik férfi lőtte meg engedéllyel tartott vadászfegyverrel. A sértettet életveszélyes állapotban szállították a megyei kórházba, ahol azonban meghalt. Tekintettel arra, hogy az áldozat rendőr volt, az eljárást a Központi Ügyészségi Nyomozó Hivatal folytatja le.